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MODA NA NIEPALENIE 

Dzisiaj nikogo nie trzeba przekonywać, że palenie tak szkodzi zdrowiu, że aż zabija, że palące nastolatki spłodzą chore dzieci, mające poważne problemy zdrowotne przez całe życie. 

Obecnie obserwujemy wzrost liczby palących dzieci i młodzieży szkolnej. W Polsce codziennie zaczyna palić około 500 nieletnich chłopców i dziewcząt, a rocznie próbuje palenia około 180 tys. Do kontaktu z papierosami przyznaje się aż 70% 15-letnich dziewcząt. Przeciętny Polak powyżej piętnastego roku życia wypala średnio rocznie 3620 papierosów. 80 proc. palaczy uważa, że nie powinno się palić przy dzieciach, ale robi to 15 proc. Najszybciej uzależniają się od nikotyny ludzie młodzi w wieku poniżej 18. roku życia, łatwiej dziewczęta niż chłopcy. Wiele dzieci uzależnia się od nikotyny bardzo szybko, bo już po kilku tygodniach, a nawet kilku dniach okazjonalnego palenia. To uzależnienie przejawia się głównie nadpobudliwością, ogólną nerwowością i głodem nikotynowym, występującym nawet w przypadkach, gdy dziecko wypala jednego papierosa dziennie. 

Ale jak można walczyć z ta modą, z tym nałogiem, kiedy w domu palą rodzice i rodzeństwo, kiedy na ucznia zionie papierosowym odorem ich nauczyciel, a w służbie zdrowia – lekarze i pielęgniarki.
Zwracamy się do nauczycieli i pracowników służby zdrowie – RZUĆCIE PALENIE.

Zwracamy się do wszystkich, których dzieci i młodzież uważa za autorytety, a wśród niech jest wielu dziadków, rodziców, starsze rodzeństwo, ale także artystów, naukowców, dziennikarzy, polityków – wprowadzajcie Modę Na Niepalenie.
Zwracamy się do wszystkich uczniów, wprowadzajcie w swoich środowiskach Modę Na Niepalenie. 
Jeżeli macie pomysły jak wprowadzać modę na niepalenie, skontaktujcie się z nami.
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